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27º ma. Sesión Ordinaria 02/11/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Despacho de comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 26: a partir de la hora 9:30, la Concejala 
Andrea  Ochat  participó,  de  la  sesión  realizada  en 
Sunchales del Consejo Provincial  de Niñas, Niños y 
Adolescentes. A las 10:30 se concretó una nueva Sesión 
Ordinaria y en horas de la tarde, el Concejal Lamberti 
participó de una reunión del Instituto Municipal de la 
Vivienda.-  
 
Jueves 27: desde las 13:30 horas presentó su informe 
ante el Concejo, el Secretario General del Municipio, 
Leopoldo Bauducco, quien asistió acompañado por el 
Subsecretario  de  Gobierno,  Marcelo  Canavese;  el 
Subsecretario  de  Seguridad,  Rubén  Arias;  el 

Coordinador de Control,  Datos y Procesos,  Federico 
Pelosi, y el responsable del Órgano Técnico de Control 
de Fitosanitarios, Ing. José Luis Forestello. A las 19:00 
horas, las Concejalas Cecilia Ghione y Andrea Ochat 
asistieron a la charla a cargo de la Dra. Marta Paillet, 
"Los  desafíos  del  mundo  actual  para  construir  una 
cultura de paz", organizada por la Casa de Pax Cultura 
Nodo Sunchales, donde se procedió a la entrega de la 
Declaración de Interés Ciudadano de esta actividad.-  
 
Viernes 28: desde la hora 16:00, los Concejales Carlos 
Gómez y Leandro Lamberti participaron de la recorrida, 
junto al Ejecutivo Municipal, por calles del barrio 9 de 
Julio, fundamentalmente donde están los sectores II y IV 
del Plan de Pavimentación. A partir de las 20:00, los 
mismos  Concejales  participaron  del  acto  de 
inauguración de la puesta en valor del Parque Urquiza, 
obra realizada en el marco del Programa de Presupuesto 
Participativo.  
 
Domingo 30:  el  Concejal Fernando Cattaneo entregó 
copia de la Declaración de Interés Ciudadano de las 
actividades desarrollas  por  el  grupo Los Amigos de 
Brochero. Esto se realizó en la celebración litúrgica de la 
hora 20:00, en la Parroquia San Carlos Borromeo.  
 
Lunes 31: a partir de la hora 10:00, el Concejal Lamberti 
participó de la conferencia de Prensa, donde el Ejecutivo  
presentó los avances en la modernización del estado 
local,  que se viene llevando a cabo por el Área de 
Proyectos Tecnológicos. Desde la hora 13:30 se realizó 
trabajo en  Comisión.  A partir  de  la  hora  19:30 la 
Concejala Cecilia Ghione, los ediles Fernando Cattaneo, 
Oscar  Girard  y  Leandro  Lamberti,  asistieron  a  la 
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inauguración de la primera Plaza sensorial de nuestra 
ciudad, en el espacio denominado Hurra Llanura, obra 
realizada por Sancor Salud como parte del programa de 
Padrinazgos de Espacios Verdes. En el día de ayer, 
martes 1º de noviembre, desde la hora 13:30 se realizó 
trabajo en Comisión. 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Nota miembros Comisión Directiva de la Vecinal 
del Barrio Villa Autódromo se dirigen al Concejo, con 
copia al  Sr.  Intendente Municipal,  manifestando tres 
asuntos  que  requieren  intervención  por  parte  del 
Gobierno  Municipal  y  de  su  influencia  ante  los 
estamentos que pudieran corresponder con el objeto de 
obtener  la  más  pronta  respuesta:–Variante  en  la 
potencia de provisión de energía eléctrica en algunos 
sectores  del  barrio;  –Información  sobre  las  reales 
posibilidades normativas en referencia a la ejecución de 
obras de cloacas en el barrio y plazos. Y por último:-
sobre la reciente ejecución de trabajos de mejorado en 
calle Valerio Betta con un notable escurrimiento  hídrico 
hacia el sur con más el aporte de las transversales a 
dicha arteria, pero que a la vista de los vecinos, no tiene 
salida ejecutada en el extremo de esa reciente cuenca 
construida,  cuestión  que  preocupa  ante  potenciales 
anegamientos. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR 
LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Invitación de Conrado Bocco a la presentación de 
su  Primera  Novela  “Noches  de  Varicela”,  11  de 
noviembre, hora 20:00 en el CET de Atilra.  
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 
 Amplía y efectúa compensación de partidas 
dentro del Presupuesto General de Gastos y Cálculo de 
Recursos  ejercicio  2016.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

4 
Despacho de comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano la creación de un 
Centro Territorial de Denuncias en Sunchales y se dirige 
al Intendente Municipal y por su intermedio al Ministro 
de Seguridad de la Provincia de Santa Fe, para que 
disponga lo solicitado en mérito a establecer todas las 
medidas  conducentes  para  mitigar  el  estado  de 
inseguridad en nuestra ciudad. Asimismo insta al DEM a 
disponer espacios o inmuebles y todo lo necesario para 
que se puedan desarrollar las tareas pertinentes para el 
normal  funcionamiento  de  un  CTD.  FUNDAMENTA 
CONCEJAL GÓMEZ. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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